24. Ordena las letras y marca el anténimo de ALEGRE.
A) NOSA. B) TETRIS. B) ENOBU.
) SIPOTIVO. ) STICOFANTA.

25. Hoy necesito un lapiz de memoria ... .
A) WWW. B) DVD. B) USB. r) CD. A4) PC.

26. (Qué tipo de instrumento es el tambor?
A) de viento. B) de percusion.
) de viento metal. D) de viento madera.

B) de cuerda.

27. Busca el proverbio adecuado a esta definicidn: “Solucionar un
problema creando otro”.
A) Desnudar a un santo para vestir a otro. B)¢Ddnde va Vicente?
Donde va la gente. B) La cabra siempre tira al monte. T) Mal de
muchos, consuelo de tontos. ) Dar el pie y tomarse la mano.

28. Gabriel: jPor fin! He terminado de limpiar mi habitacion.
Alberto: Oye, pues ... has terminado, é¢por qué no me ... con la
cocina?
A) que/ayude.
) ya que/ayudas.

B) porque/ayudes. B) sino/ayudas.

) hasta/ayudas.

29. Me dijo que te ... hoy y que te ... que no le ... tu.
A) llamaria/pide/llamaras. B) llama/pidiera/llamaras.
B) llama/pidiera/llames. r) llame/pidiera/llamarse.
D) llamaria/pidiera/llamaras.

30. Aqui estan los logos de las empresas bielorrusas. ¢Qué

articulos producen?
25 MODUM
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A) calzado, dulces, cosmética. B) automoviles, ropa, calcetines.

B) ropa de cama, electrodomésticos, tractores.
I) libros, cristal, cosmética. [A) tractores, dulces, productos lacteos.
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MPOJOJDKUTENLHOCTh PaOOTHI Haz 3agaHueM 1 yac 15 MuHyT;

Ha KaXK/IbIi BOIPOC MMEETCsI TOJBKO OJINH TPABIIILHBIN OTBET;

Ha CTapTe YY4acTHHK Noiy4yaeT aBaHcoM 30 0aios;

KaXIbI MPaBWIBHBIA OTBET OLEHHBACTCS TPEMsl, YETBIPbMSI HJIM MATHIO Oa/ilaMH; KOJHYECTBO OajIoB,

KOTOpble HAaOHMpaeT y4YaCTHHK, OTBEYas Ha BONPOC MPABUIIBHO, OIMPENENSeTCS CIOKHOCTBIO BONPOCA;

CIIO)KHOCTh BOIPOCA OINpEIENIAeTCs [0 KOJMYECTBY YYACTHHUKOB, MPABHIBHO OTBETHUBLIMX Ha HETrO;

10 Hanboee NErKUX BOMPOCOB OLIEHUBAIOTCS 110 3 Oayta, 10 Hanbosee TPYAHBIX — 1O 5 GaJUIOB, OCTAIbHBIE

10 Bonpocos — 1o 4 Gana;

® 32 HENpaBWIGHBIH OTBET N3 HAOpaHHBIX OAIOB BEMUTAETCS YETBEPTh 0aUIOB, IPELyCMOTPEHHBIX 3a
JTAaHHBII BOTIPOC;

®  3a BONPOC, OCTABILUIACS O3 OTBETa, OAJIBI HE MPUOABIIAIOTCS M HE BBIYUTAIOTCS;

®  MaKCHMalbHOE KOJIHYECTBO OAILIOB, B KOTOPOE OLICHUBACTCSI 3aJaHie KOHKypca, — 150;

e 00BEM UM conep)kaHHWe 3aJaHMs He IPEIIIoNaraloT ero IMOJIHOTO BBINOIHCHUS; B 3aIaHUM JOITyCKaroTCs
BOIPOCHI, HE BXOSIINE B IPOrPaMMy O0yUCHHS;

®  YYaCTHHKY 3alpeliaercs I0JNb30BAThCS CIOBAPSMH, CIIPABOYHUKAMH, yI€OHMKaMU, KOHCIICKTaMH, WHBIMU
MUCbMCHHBIMH HJIM TIEYaTHBIMH MaTepHaiaMH, 3JICKTPOHHBIMUA HOCHTEIISIMA MH(POPMALIUK U yCTPOHCTBAMHU
CBSI3H; HEIOMYyCTHMO OOMEHHBATHCS HHGOpMAalMeidl C APYrHMH Y4YaCTHHKaMHM, 3a/aBaTh BOIMPOCH IO
YCIIOBHIO 32[1a4H; Py4Ka, YSPHOBHK, KAPTOUKA U 3aJaHHE — ITO BCE, YTO HY)KHO AJIs pabOThl YUACTHUKY;

®  CaMOCTOsITENbHAS M YecTHas paboTa HaJ 3aJaHHeM — TIIABHOE TPeOOBaHHE OPraHW3aTOPOB K yIaCTHHKAM
KOHKYpCa;

®  [0OCie OKOHYaHHsI KOHKYPCa JINCTOK C 33laHAeM W YEPHOBHK YUACTHHK 3a0HpaeT ¢ co00i U COXpaHIeT uX 10
MOIBE/ICHHSI OKOHYATENHHBIX HTOTOB;

®  pe3ynbTaThl yYaCTHHKOB pa3MemIaloTcsl Ha caiite https:/www.bakonkurs.by/ gepes 1-1,5 mecsima mocie

MPOBENICHUSI KOHKYypCa.

3apaHue No UCNAaHCKOMY A3bIKY ANA ydawmxca 7-9 Knaccos

1. ¢En qué ciudad bielorrusa se encuentra el metro?
A) Grodno. bB) Brest. B) Minsk. r) Pinsk. D) Polotsk.

2. Representamos la ... y la fauna de la regidn central.
A) florecido. B) florista. B)florero. T)flora. A)floricultor.

3. Suefias con coser un ... para tu hermana.
A) tarjeta. bB) seda. B) viscosa. T)dealgodén. L) vestido.

~

4. El zumo se puede comprar en envases de ... 0 en botellas. =

A) barra. Bb) gajo. B) tableta. ) cartén. ) saco. ﬁq
a4

5. Encuentra el comparativo irregular del adjetivo “grande”:
A) menor. B)menos. B) mayor. T)mejor. D) peor.



6. Un pastor tiene 15 cabras y vende todas
menos nueve. ¢Cuantas le quedan?
A) nueve. B)quince. B)seis. I)todas. A)una.

7. Tiene cuatro patas y no puede andar, tiene cabecera y no sabe
hablar. éQué es?

A) perro. B) cama. B) TV. r) radio. D) gallina.
8. éCuantos jugadores hay en un equipo de futbol?
A) cinco. B) seis. B) ocho. r) diez. D) once.

e L T—

9. Grodno es una ciudad maravillosa.
Esta ciudad esta a orillas del rio ... .
A) Sozh. B) Svisloch. B) Neman.
) Dvina.  [A) Berezina.

10. Tenéis que hacer esta correccion ... la semana qUe viene.
A) por. b) hacia. B) debajo. l) para. D) entre.

11. Completa la palabra de acuerdo con el dibujo.

\ »

Salta...

A) pajaros. B) muiieco. ) montes. A) corchos.

12. iDe qué se trata? “Altavoz, pantalla, bateria,tarjeta SIM,
cargador de bateria.”
A) de pagina web.

) de servidor.

B) de mébil.
) de teclado.

B) de procesador.

13. —¢Puedo abrir la ventana?

A) Si, dbrela. B) Si, la dbrela. B) Si, lo abria.

r) Si, abrirla. D) Si, la abrir. g (

14. Busca que no es un tipo de carne: %_ =
A) de cerdo. B) de vaca. B) ternera. /&@
I) cordero. ) cortado. o -

15. Salen de noche sin ser llamados y se pierden durante el dia sin
que los roben.

éQué son?
A) animales.  B) estrellas.  B) nubes. ) flores. A) actores.

16. Tadeo: Fumar ... malo para la salud.
Jerénimo: Voy a dejar de fumar.
Tadeo: Pués eso ... bien, jhombre!
A) esta/es. bB)sea/hay. B)es/esta. T)esto/es.

admirar el monumento a la letra «Y»?
A) Orsha. B) Mdzyr. B) Gomel.
) Pélotsk. ) Ivanovo.

18. Ropa que usa un actor en escena para representar mejor su
personaje.
A) vestuario. B) escena. B) mondlogo. T)entreacto. A) utileria.

19. Alberto es abogado y un ... para los negocios, siempre -
tiene éxito.
A) cerdo. B) perro. B) burro. r) pato. D) lince.

20. Conozco a una chica que ... bailar muy bien
sevillanas pero necesito buscar a otra que ... bailar tango.
A) sabe/sepa. B) se/sabe. B) sabe/sabe.

I) sabes/sepa. ) sabe/saber.

21. José: ¢Quién era aquella chica que estaba con Héctor?
Felipe: No tengo ni idea, ... su hermana, porque se parecian.
A) ser. B) seria. B) sea. l) serian. ) soy.

en honor a Jose de Calasanz, el fundador de la ' C/I@J%Q
primera escuela popular de Europa, en el siglo XVI. L4 pfel |

A) 27 de noviembre. B) 1 de octubre. ;

B) 8 de marzo. ) 1 de septiembre. [) 13 de enero.

22. En Espaiia el Dia del Profesor se festeja el ...
/;

23. Ojala ... buen tiempo maiana, porque quiero ir a la playa.
A) hace. b) haga. B) hagan. r) hacia. D) hay.



